
 

1. Farkı 4605 olan çıkarma işlemi 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 6880 – 3275    

B) 6996 – 2301  

C) 6680 – 1275    

D) 6906 – 2301 

 

2.  İşleminin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir? 

A) 4719   B) 6996  

C) 4688  D) 2328 

 

3.  İşleminin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir? 

A) 4359   B) 4148  

C) 4689  D) 4249 

 

4. Yukarıdaki çıkarma işleminde 

verilmeyen terim hangisidir? 

A) 8 6 2 9   

B) 8 6 1 9 

C) 8 7 1 9   

D) 9 6 1 9 

 

5.  Yukarıdaki çıkarma işleminde 

verilmeyen terim hangisidir? 

A) 2754  B) 2864 

C) 2854  D) 3854 

 

 

6.  işleminde verilmeyen sayıların 

toplamı kaçtır? 

A) 9   B) 8 

C) 7   D) 10 
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7. Çıkanı 602, farkı 3549 olan çıkarma işleminin 

eksileni kaçtır? 

A) 4145    

B) 4148  

C) 4150    

D) 4151 

 

8.  Yandaki çıkarma işleminde 

verilmeyen rakamların sayı

değerleri toplamı aşağıdakilerden hangisidir?

A) 25   B) 

C) 15   D) 

 

9. Bir çıkarma işleminde eksilen, çıkan ve farkın 

toplamı 748’dir. Buna göre eksilen sayı kaçtır?

A) 748   

C) 484    

 

 

10. Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu 

yanlıştır? 

A) 8245 – 5924 = 2321 

B) 681 – 459 = 212

C) 6028 – 5005 = 1023 

D) 7004 – 2005 = 4999

 

 

11. Bir koşucu 5981 metrelik yolun 367 

metresini koştu. Geriye koşacağı kaç metre yolu 

kalmıştır? 

A) 5 5 1 4   

B) 5 6 2 4 

C) 5 50 4   

D) 5 6 1 4 

 
12. Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu 

yanlıştır? 

A) 6303 – 4111 = 2192

B)  2896 – 1567 = 1329

C) 9914 – 4108 = 5706

D) 7055 – 1417 = 5638
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7. Çıkanı 602, farkı 3549 olan çıkarma işleminin 

 

 

Yandaki çıkarma işleminde 

verilmeyen rakamların sayı 

değerleri toplamı aşağıdakilerden hangisidir? 

B) 24  

D) 27 

9. Bir çıkarma işleminde eksilen, çıkan ve farkın 

toplamı 748’dir. Buna göre eksilen sayı kaçtır? 

 B) 474 

 D) 374 

10. Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu 

5924 = 2321  

459 = 212 

5005 = 1023  

2005 = 4999 

Bir koşucu 5981 metrelik yolun 367 

metresini koştu. Geriye koşacağı kaç metre yolu 

  

  

Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu 

4111 = 2192 

1567 = 1329 

4108 = 5706 

1417 = 5638 


